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У світі, де інформаційні технології змінюють наш спосіб життя, а знання 

швидко застарівають, роль вчителя стає більш відповідальною і динамічною. 

Інновації в освіті — не просто модне слово, це ключ до формування 

конкурентоспроможних фахівців, здатних адаптуватися до викликів сучасності. 

Інноваційна діяльність педагога полягає у впровадженні нових методів 

та технологій, які допомагають учням не лише отримувати знання, а й 

розвивати критичне мислення, креативність і самостійність. 

Інноваційна педагогічна діяльність — заснована на осмисленні 

практичного педагогічного досвіду, цілеспрямована педагогічна діяльність 

орієнтована на зміну й розвиток освітнього процесу з метою досягнення вищих 

результатів, одержання нового знання [1, с. 265]. 

Продуктами інноваційної педагогічної діяльності є нововведення, що 

позитивно змінюють систему освіти, визначають її розвиток і характеризуються 

як нові чи вдосконалені. Педагогічна діяльність завжди повинна орієнтуватися 

на нові знання, які слід здобути у процесі навчання, та на якості особистості, які 

необхідно виховати [2]. 

Готовність до інноваційної педагогічної діяльності – особливий стан, 

який передбачає наявність у педагога мотиваційно-ціннісного ставлення до 

професійної діяльності, володіння ефективними способами і засобами 

досягнення педагогічних цілей, здатності до творчості і рефлексії [1, с. 277].  
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Характеристикою готовності до інноваційної діяльності є передумовою 

ефективної діяльності вчителя, максимальної реалізації його можливостей, 

розкриття творчого потенціалу. Успішність інноваційної діяльності передбачає, 

що педагог усвідомлює практичну значущість різних інновацій у системі освіти 

не лише на професійному, а й на особистісному рівні.  

Однак включення вчителя в інноваційний процес часто відбувається 

спонтанно, без урахування його професійної та особистісної готовності до 

інноваційної діяльності. До того ж педагогічні інновації, як і будь-які інші 

нововведення, породжують проблеми, пов'язані з необхідністю поєднання 

інноваційних програм з державними програмами виховання і навчання. 

Готовність вчителя до інноваційної діяльності визначають за такими 

показниками:  

-усвідомлення ним потреби запровадження педагогічних інновацій у 

власній педагогічній практиці; 

- інформованість про новітні педагогічні технології, знання 

новаторських методик роботи; 

- зорієнтованість на створення власних творчих завдань, методик, 

налаштованість на експериментальну діяльність; 

- готовність до подолання труднощів, пов'язаних зі змістом та 

організацією інноваційної діяльності; 

- володіння практичними навичками освоєння педагогічних інновацій та 

розроблення нових [1, с. 280]. 

Пошук та включення вчителя в інноваційну діяльність є наслідком дії 

існування різноманітних чинників: невдоволеність методиками, результатами 

особистої праці; освоєння нових знань, особливо у суміжних сферах; 

осмислення і якісно нове бачення особистої життєвої місії, іноді – творче 

осяяння, яке, як правило, є результатом тривалого пошуку й аналізу здобутого 

на цьому шляху. 
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Сучасний учитель має постійно удосконалювати своє професійну 

діяльність і в цьому йому допомагають різноманітні форми інноваційної 

діяльності, зокрема: 

–  організація постійно діючого наукового семінару з 

найактуальніших проблем, над якими працюють педагоги навчального закладу; 

–  стажування педагогів при науково-дослідних інститутах і вищих 

навчальних закладах; 

–  педагогічні ради, «круглі столи», дискусії; 

–  ділові, евристичні ігри з генерування нових педагогічних ідей; 

–  творча діяльність педагогів у методичних об'єднаннях; 

–  участь у науково-практичних конференціях; 

–  узагальнення власного досвіду і досвіду своїх колег; 

–  заняття на спеціальних курсах підвищення кваліфікації; 

–  самостійна дослідницька, творча робота над темою, проблемою; 

–  участь у колективній експериментально-дослідницькій роботі у 

межах спільної проблеми, над якою працюють педагоги навчального закладу. 

Отже, інноваційна діяльність учителя є невід’ємною частиною сучасного 

освітнього процесу, що визначає його ефективність та якість. Це не лише 

впровадження нових методів та технологій, а й здатність вчителя адаптуватися 

до швидко змінюваного світу, активно реагувати на потреби учнів і суспільства. 

Інновації в освіті сприяють формуванню критичного мислення, креативності та 

самостійності учнів, що є надзвичайно важливими навичками в умовах 

сучасного життя. 

Крім того, інноваційна діяльність вимагає постійного професійного 

розвитку педагогів, участі у тренінгах і обміну досвідом. Це дозволяє 

створювати середовище, де навчання стає більш інтерактивним і цікавим, а учні 

— активними учасниками процесу. 

Таким чином, інноваційна діяльність учителя є ключем до успішної 

освіти, яка відповідає вимогам часу і готує молодь до викликів майбутнього. 

Впроваджуючи інновації, ми можемо не лише покращити навчальний процес, 
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але й зробити його більш значущим та мотивуючим для учнів, відкриваючи їм 

нові горизонти знань і можливостей. 
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Заклад освіти – найважливіше місце формування, розвитку та 

соціалізації дитини. Саме у школі діти вчаться будувати контакти, ставати 

лідерами та слухатися, вирішувати конфлікти.  Коли у школі виникає стресова 

атмосфера це може серйозно вплинути на ментальне здоров’я учнів початкових 

класів.  

Одним із найважливішим завданням сучасної школи є піклування про 

ментальне здоров’я учнів, особливо під час війни. Досить часто батьки не 

помічають та пропускають у своїх дітей перші тривожні симптоми, що 

пов'язані із психічним та ментальним здоров'ям. А от вчителі у школі швидше 

помічають зміни у поведінці учнів, адже спостерігають за ними у їх взаємодії  з 

однокласниками та можуть помітити зміни. 

https://vseosvita.ua/library/embed/0200njqo-341e.docx.html
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